



姚记杯捣蛋比赛举行

本报讯 10月13日,由市民健身工作领导小组主办,市扑克协会承办的2013年启东姚记杯捣蛋比赛在启东姚记实业有限公司举行,来自全市各地的近300名捣蛋爱好者参加了比赛。据悉,本次比赛采用积分编排制进行,赛绩优异的选手将于11月1日参加在我市举行的江苏省捣蛋比赛。(陈丽娟)

我市倡导居民低盐饮食

本报讯 10月10日上午,市疾病预防控制中心、健康教育所和盐务管理局在市区人民公园广场举办“低盐饮食 健康血压”预防高血压宣传活动。

活动通过张贴宣传标语,设置低盐饮食相关知识展板,发放“减盐预防高血压”、“健康生活方式知识要点”、“防治骨质疏松知识要点”等宣传手册和限盐勺等形式,倡导市民通过低盐饮食、合理膳食、体育锻炼等健康生活方式保持健康血压。

活动共发放各类健康宣传手册2000余份、限盐勺300套,回收调查问卷60份,现场测血压100余人。(李刚)

汽车店加紧维修泡水车辆

本报讯 10月7日、8日的强风暴雨,让我市很多车辆都受了连累。在启东飞鹤分公司众城汽车销售站等待维修的车辆排成队。销售站工作人员忙着拖车、检测、维修。为尽快做好车辆检修工作,该站全体员工加班加点,并为急需用车的客户打通“绿色通道”。(张瓊玲)

华润燃气免费服务老年人

本报讯 10月13日,启东华润燃气有限公司党工团开展为社区老人免费安检,更换燃气软管活动。

活动中,志愿者活动小组来到银州小区1号楼蔡阿姨家中,帮助蔡阿姨仔细检查室内燃气管道,发现连接热水器的软管老化后为其免费更换。同时,向蔡阿姨讲解燃气使用的安全常识,并就老化的热水器给出了更换的建议。(许丽丽 刘玉节)

东珠社区举办老年门球赛

本报讯 10月13日上午,东珠新村社区在紫薇公园举办“第十届东珠宾馆杯老年门球邀请赛”,来自全市15支球队的120多位老人参加了比赛。(陆爱辉)

长江新村巡查社区卫生

本报讯 为巩固和提升创卫工作成效,连日来,长江新村社区组织开展迎国检双创志愿者巡查活动。社区18名巡查志愿者3人一组,每天轮流对住宅区、沿街店铺、周边辖区进行巡查。

对巡查过程中发现的问题,志愿者们及时记录,及时落实专人对存在问题进行整改。(陆向红 陈春华)

汇东新村环境整治攻坚



连日来,汇东新村开展创卫环境整治集中攻坚活动,清理小菜园、清洗维修垃圾桶、消杀四害等。图为10月11日,环境整治现场。黄丽拍摄

1~9月,市国税局把各项税收优惠政策落到实处,为企业节支12.3亿元。 税收减负,企业轻装上阵

本报记者 蔡樱子 通讯员 黄洋

经济形势依然错综复杂,税收减负无疑是最受企业欢迎的一项政策红利。今年1至9月,我市通过落实高新技术企业减征所得税、出口退税、营改增、小微企业免税新政等税收优惠政策,为企业减负12.3亿元,有力助推了企业发展。

所带来的风险不小,而税收优惠政策大大降低了风险。以去年为例,600多万元的研发费用在税前加计扣除,有效缓解了企业的资金压力。

据了解,2012年,海四达公司享受高新技术企业所得税优惠270多万元。有了税收优惠政策作后盾,海四达电源在创新资金上实现了滚动投入,公司竞争力全面提升,产品远销国内外。

据市国税局相关负责人介绍,去年以来,我市已累计落实研发费用税前加计扣除、高新技术企业所得税减免、固定资产折旧等税收优惠政策约2.87亿元。

“营改增”,推动企业转型升级

从去年10月1日开始,“营改增”试点工作全面铺开。目前,我市共有

1144户纳税人纳入“营改增”试点范围。据统计,今年1-9月,入库税金2586万元。经统计测算,试点纳税人总体减税面99.01%,共减税550多万元,“营改增”的减负效应进一步显现。

“营改增”的实施让不少企业加快了转型升级的步伐。启东市城河公铁联运有限公司是我市一家物流企业。去年10月“营改增”以来,城河公铁变为增值税一般纳税人,这让企业可以进行燃油、轮胎固定资产等的进项抵扣,减轻税负率。截至目前,公司税收支出减少了5余万元,税负率下降约50%。

税负下降后,该公司又添置了两辆货车,还享受到了50多万元购车进项抵扣优惠。增值税专用发票的开具,既让上下游企业得到了实惠,也提升了公司的竞争力,业务量

明显攀升。

“营改增”的实施,促进了企业更新设备的步伐,从而加快了转型升级。市国税局相关负责人表示,随着试点的推进,改革效应将进一步显现,从而推动相关产业之间更为广泛地融合发展。

免税,助力小微企业积蓄后劲

“小微企业免税新政实施后,9月份免交了258元的税。”市吉利饲料有限公司的财务负责人介绍,公司9月份营业额为8500多元,符合小微企业免税新政的要求,从而免征了当月税额。

从今年8月1日起,国家实施小微企业免税新政,对小微企业中月销售额不超过2万元的增值税小规模纳税人和营业税纳税人,暂免征收增值税和营业税。



南通“十佳最美基层计生人”评选揭晓

“启东好人”庞锦丹榜上有名

本报讯 10月11日,“南通市十佳最美基层计生人”评选揭晓,我市惠萍镇鸿西村计生专干庞锦丹获得殊荣。

庞锦丹从2003年3月开始担任鸿西村计生专干。10年来,她怀着对人口计生工作的深厚感情,以满腔热情投身于本职工作,实现了所在村计生工作连年在全镇名列第一的工作目标。2005年5月19日,她被查出患有宫颈癌,手术前,她还坚持将村里所有育龄妇女信息及基础台账汇编成册。术后3个月,庞锦丹便重返工作岗位。2007年春天,庞锦丹复查,肿瘤扩大,但她依然

乐观应对疾病,积极配合治疗战胜病魔。再次住院出院后,庞锦丹继续忘我投身于计生事业(本报8月23日头版以《活着就是最大的幸福》为题报道了庞锦丹感人事迹)。2011年,她获评“启东市十佳计生专干”,2012年,她光荣入选江苏省人口计生系统“国策卫士”。上月,她荣登“9月启东好人榜”。

又讯 在“南通市十佳最美基层计生人”评选活动中,早年担任北城区社区计生专干,后成功创建启东市人口文化艺术团的陆虹霞,获“南通市最美基层计生人”提名奖。(樊秀明 姜斌)



10月14日上午,市文化与旅游局联合举办的《全市机动车驾驶人参与文明交通志愿服务工作方案》,从9月16日起,全市8家驾培组织在训学员轮流在市区各主要路口参与文明交通志愿服务。

普法从娃娃抓起 市人民法院与善成小学合办模拟法庭

本报讯 10月12日下午,市人民法院与善成小学合办的模拟法庭在市法院第十三法庭举行,来自善成小学的10多名学生体验了法院庭审。

学生们表示,这种寓教于乐的形式新颖活泼,不仅让他们了解到很多法律知识,也了解了法庭审理的司法程序。

模拟法庭旨在通过院校合作,共同培养学生法律意识,增强学生学法、守法、护法的自觉性,提高学生自我保护、遇事理性判断等方面的能力。(许丽丽 施望远)

川流港村丁辉致富不忘乡邻 139名老人喜领“红包”

本报讯 10月13日,近海镇川流港村格外喜气,村干部给全村139名80周岁以上老人,每人送去了100元“红包”。“这个红包是我俚村在外成功人士丁辉捐助的。”川流港村第一书记陈南松告诉村民。

今年46岁的丁辉,年轻时跟随父亲外出打工。经过艰苦创业,目前在南通创办了一家化工企业。丁辉致富

不忘家乡,从2005年开始,村里修建农路、村公共服务中心及公墓等公益事业,他都伸出援助之手。他还经常在重阳节、春节给村里老年人发“红包”。村民提起丁辉都会翘起大拇指。

川流港村村干部王风华将“红包”送到二组村民施亚连家中。施亚连家98周岁,常年卧病在床,子女们也年事已高。老人居住在儿子家,生活起居

由儿子照顾。看到村干部们前来发“红包”,施亚连很是高兴。当王风华告诉他红包的来源时,老人说:“丁辉挣钱也不容易,都是靠自己的努力。他还惦记着我们这些老人,真的要好好谢谢啊。”王风华还询问了老人的身体、生活情况,“以后有什么困难可以找我们,我们一定尽力解决。”(许丽丽)

将军决战岂止在战场

原国民党将领大陆新生始末 黄济人著

离开台湾,邱行湘去了台北。他昔日的同僚与部下,有好几位住在这里。他昔日要登门拜访的,是他黄埔五期的同学,曾经担任过台北宪兵司令。这位同僚的客厅,挂满了蒋经国的照片,有在工厂与工人一起干活的,有在农村与农民一起下田的。谈到蒋经国的时候,这位同僚竖起了大拇指:“他留学苏联,还真学到了共产党的东西哩!比如说外出视察吧,他讨厌呼后拥,所以通常只有一两个随员跟在身边。这下我这个宪兵司令不答应了我,问他,万一遭到暗算怎么办?他这样告诉我,自从大陆政权丢掉以后,先总统和他便都成了千古罪人,死有余辜。若是遭人暗算,于他则是正中下怀,亦可谓早死早超生矣;若不死,就要多做事情,以补赎罪孽之万一……”

探亲访友台湾行

没有想到我真的要去台湾了!邱行湘在心里对自己说。他手持印有国徽的中华人民共和国护照,和前一天才在香港签发的印有青天白日满地红标记的“台湾地区旅行证”,终于登上了那架国泰航空公司的波音767飞机。

邱行湘斜倚在机窗前,眼望着翻滚的云海,继续着登机前的心思。若是时光能够倒退到1947年,那么此刻他正在飞往台湾的飞机上,虽然乘坐的是国民党的军用飞机。因为那时他已由九十四军第五师师长,升任青年军整编二〇五师师长,即将到台湾接任。可是就在这个时候,战局急转直下,解放军展开于中原大地,直抵洛阳这个国民党的战略要地。洛阳守军为青年军整编二〇六师,师长为邱行湘,即由他接任。命令邱行湘取代肖劲,接任青年军整编二〇六师师长,立即赴洛阳备战。

邱行湘的命运由此发生变化。也正是因为他,使得他的举家迁至台湾,造成了将近半个世纪的骨肉分离。他弟弟邱行健,是位画家,抗战时期由江苏入川,来到重庆的中央美术学院,就读于徐悲鸿执教的国画系。抗战胜利后,邱行健回到溧阳老家,在师范学校当美术教师,直到解放前夕。按理说,邱行健

一介书生,与国民党军队的溃退毫无关系,可是,邱行湘因洛战败,被俘之前,却派人给他捎去一封信。信中说,洛阳失守,已成定局,江山不保,指日可待,与其株连九族,坐以待毙,不如三十六计,走为上策。邱行湘对哥哥的话,从来自言听计从,本想把老母也带去台湾,以后得知妹妹黄剑夫率部投诚,平安无事,这才与老母挥泪而别。

邱行湘的台湾之行,正是为着探亲的目的,所以,下了飞机,他便直奔台东,来到市郊一座小院内。小院是邱行健从日本人手买下的房产,一幢日式平房,房内至今还是榻榻米,房顶至今还是那种极不透热的白铁皮。邱行湘见到弟弟的时候,弟弟正在作画。十岁大的哥哥小三岁,可是看起来比哥哥大得多,老态龙钟,步履蹒跚,尤其是耳朵不好,几乎什么也听不见了。耳朵不好的人,说话特别多,所以见到邱行湘,邱行健便滔滔不绝起来。话题是从离乡背井开始的。邱行健对哥哥说,你的上策,其实是我的下策,台湾的国画本是无根之木,无源之水,国画画师,没有了国,哪来的画?即使有国画画师,到了台湾,也终因失去这种画派所必须依附的人文环境,从而失去先前的影响和价值……邱行湘打断弟弟的话,说:“我让你来台湾,自然出于当时局势的考虑。因为蒋介石耳提面命地告诉我,若是打了败仗,我们将无葬身之地。现在看来,共产党连我都不杀不辱,又怎么会殃及无辜呢?所以……”邱行湘的话又被侄儿邱启衡打断了,他是国民党海军上校。“因为所以,所以因为之类的话,我已经听够了。但父难得得到台湾,我们还是言归正传吧。”邱启衡说,“我父母两位八十高龄的老人住在这样的地方,伯父都看见了。我们当子女的又于心何忍呀?可是,嘴皮说破了,他们就是不挪家,我们实在是没有办法!”儿子的话,声音不大,但是邱行湘听见了,说:“不是你们没有办法,是我们这种老朽无可救药!宁可食无肉,不可居无竹,我要的不是高屋大厦,是土墙上的青藤,是篱笆里的菊花!若不是这个有花有草的小院,恐怕画笔早就秃了头哩……”

陆生活困难,子女尚未就业,所以请你在我上面签下你的名字。”邱行湘把表格还给对方:“你说错了。第一我经济富裕,收入稳定,不存在生活困难问题。第二我儿子邱定辉在南京公安局工作,当警察都当了七八年了。另外,你还做错了。我来台湾为的是探亲访友,不是来当伸手要钱的叫化子,所以,你不能侮辱我的人格。当然,此事与你无关,我不会怪罪你的。”

邱行湘去了台湾,蒋经国进来了。邱行湘相见蒋经国,洛战战役前夕,国民党国防部预备干部局局长蒋经国,在南京碑亭巷曲园酒店为他和赖声扬的行,蒋经国也在座。熟人见面,免不了寒暄几句,可是,这种寒暄,成了这个饭局的主题。蒋经国说得最多的话,要么是“人生无常”,要么是“世事难料”。用邱行湘的话说,蒋经国请他吃饭,基本上属于礼节性的,只是说到最后,蒋经国请他谈谈对台湾的观感,最好是能够提点意见。“那,我就不客气了。”邱行湘说,“我去了台北的书店,书架上有一套书叫作《匪情内幕》,就我个人的看法,这本书书名今后不要再使用了。过去骂来骂去,我觉得情有可原;现在基本实现了两岸三通,骂来骂去,就不合时宜了。”蒋经国频频点头:“你说得对,两岸关系应当向前看,不当回到过去的老路上去!”握手的时候,蒋经国叮嘱邱行湘,要他回去代向问候老朋友文强。(完)



63.拜访做客前需要做些什么?

不论因公还是因私拜访,都要有约在先,事前与被访者电话或写信联系约好时间,以防突然造访给别人带来麻烦。

- (1)自报家门(姓名、单位、职务)。
- (2)询问被访者是否在单位(家),是否有时或何时有时间。
- (3)提出访问的内容(有事相商或礼节性拜访)使对方有所准备。
- (4)对对方有所准备。
- (5)对对方表示感谢。
- (6)如果是受邀请到别人家做客,无论答应还是拒绝,都应及时告知对方。